4-2 連比例(- 2 -)

班級：

姓名：

座號：    

1. (1)甲、乙兩個大小不同的長方體，它們的長、
  寬、高的連比都是3：2：7，已知甲的長是1
  公分，乙的高是6公分，則甲的寬____公分，
  高____公分，乙的長____公分，寬____公分。
(2)丙長方體長、寬、高的連比為4：6：9，若
  寬是4公分，長____公分，高____公分。

2. (1)蜻蜓：蝴蝶＝2：3，蝴蝶：蜜蜂＝3：5，則
蜻蜓：蝴蝶：蜜蜂＝____：____：____
(2)向日葵：百合花＝5：6，
  向日葵：鬱金香＝5：9，則
  向日葵：百合花：鬱金香＝____：____：____
3. (1)設x：y＝4：7，y：z＝2：5，則
   x：y：z＝____：____：____

(2)設x：y＝4：5，y：z＝4：3，則
   x：y：z＝____：____：____

(3)設x：y＝3：7，y：z＝3：2，則
   x：y：z＝____：____：____

(4)設x：y＝2：5，x：z＝3：4，則
   x：y：z＝____：____：____

(5)設x：z＝1：3，y：z＝2：1，則
   x：y：z＝____：____：____

(6)設x：y＝3：4，x：z＝2：7，則
   x：y：z＝____：____：____

(7)設x：z＝2：3，y：z＝3：5，則
   x：y：z＝____：____：____

(8)設x：y＝3：4，y：z＝8：5，則
   x：y：z＝____：____：____

(9)設x：y＝
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，則
   x：y：z＝____：____：____

4. (1)若3：x：y＝2：3：5，則x＝____，y＝____
(2)若4：x：y＝
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，則x＝____，y＝____ 
(3) x：y：z＝1：2：4，若z＝6，則x＝____ 

(4) x：y：z＝1：2：4，若z＝14，則y＝____

(5)4：5：7＝18：x：y，則x＝____，y＝____

(6)
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＝x：2：y，則x＝____，y＝____

5. 設x：y＝5：4，y：z＝6：7，則
(1)2x：3y：4z＝____：____：____

(2)(x-y)：(y-z)：(z-x)＝____：____：____

6. 設x：y＝3：2，y：z＝3：4，則
(1)x：5y：9z＝____：____：____

(2)(x+y)：(y+z)：(z+x)＝____：____：____

7. 設x：y：z＝1：3：5，則
(1)(3x+2y+z)：(2x+y+z)＝____：____

(2)若x+y+z=180，則x＝___，y＝___，z＝___

8. 設y是x的2倍，z是y的3倍，則
(1) x：y：z＝____：____：____

(2)若x+y+z=270，則x＝___，y＝___，z＝___

9. 設x：y：z＝3：4：5，則
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10. 設a：c＝3：2，b：c＝2：3，則
(1)a：b：c＝____：____：____

(2)若a+b+c＝380，則a＝_____

11. 一個三角形的內角和為180°，如果有一個三角形三個內角的度數比為1：2：3，則此三角形的三內角度數為________________________。


12. 小玲、小玉和小緯存款金額的比為9：6：8，已知三人共存6900元，則小玲存_____元，小玉存______元，小緯存_______元。

13. 廖家三姐妹，每個月的零用錢共5400元，已知大姐零用錢的3倍是二姐零用錢的4倍，二姐零用錢的2倍是小妹零用錢的3倍，則大姐零用錢有_______元，二姐零用錢有_______元，小姐零用錢有________元。
14. 若xyz≠0，求下列各題的連比x：y：z
(1)x：y＝6：5，y：z＝2：3

(2)x：y＝
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5，x：z＝2：5

(3)2x：3y＝8：9，2y：z＝6：5

(4)5y＝
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1. 求下列各題中x、y的值
(1)x：4.5：5＝9：13.5：y

(2)
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＝5：6：y

2. 設x：y：z＝4：3：2
(1)(x+y)：(y+z)：(z+x)＝_____________
(2)若x+y+z＝450，則x+y-z＝________
(3)若x+2y+3z＝320，
  則(x+1)：(y+3)：(z+5)＝___________



3. 周長24cm的三角形，三邊長的比為3：4：5，則此三邊長為 ______________________


4. 某次班長選舉，有甲、乙、丙三位候選人，總計有36張有效票，甲、乙得票數比為4：3，甲丙得票數比為2：1，
(1)由_____當選。
(2)當選者得票數______票。



5. 甲、乙兩個完全相同的杯子各裝不同的水，若把甲杯中
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的水倒進乙杯，則兩杯的水位等高。
設甲杯原來水量為a，乙杯原來的水量為b，
則
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6. 已知ad＝bc，abcd≠0，下列哪一個性質不一定成立？______________
(A)
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7. 已知x：z = 2：3，y：z=5：3，
(1)若
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(2) 若
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8. 甲、乙兩圓半徑各2、5，則
(1)甲、乙的周長比為________
(2)甲、乙的面積比為________
9. 若(2x+1)：(3x-4)=3：4，則x=______

10. 若x：y=3：8，又2x-y=10，
(1)2x：3y的比值為_____
(2)(-2x+5)：(x-y)的比值為______

11. 甲、乙、丙三人銀行存的連比是9：6：8，甲的存款為18000元，則乙＋丙的存款總和為_________元

12. 
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13. 一工程甲獨做3天完工，乙獨作4天完工，丙獨做5天完工，則甲、乙、丙每天工作量的比為________________(化成最簡整數比)

14. 大寶、二寶、小寶三人玩紙牌遊戲，開始前三人將身上的錢全部拿出來，錢數比為11：8：5，當遊戲結束時，錢總數不變，但錢數比變為4：3：2，則______輸，______贏。
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